
 

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

Campus Nepomuceno
Ata da 37ª Reunião Ordinária do CCBEE – Colegiado do Curso de Bacharelado em Engenharia
Elétrica do CEFET-MG Campus Nepomuceno, realizada aos 09 dias do mês de Agosto de
2019, com início às 14h00min, no campus Nepomuceno do CEFET-MG. O Prof. Rodrigo de
Sousa e Silva, na qualidade de presidente CCBEE, iniciou os trabalhos com a contagem do
quórum, verificando a presença dos seguintes membros: professores Cristiane Felipe Ribeiro
de Araújo Cortes, Cristhian Flamarion Gomes de Carvalho, Juliana Vilela Lourençoni Botega,
representada por sua suplente, Antônia Navarro; Ariany Carolina de Oliveira e Israel Teodoro
Mendes. Presente o membro discente Allan Vinícius Pereira Machado. Presente como
convidada a professora Cíntia Ribeiro Andrade, na qualidade de Coordenadora do Eixo de
Práticas Profissionais. Verificada a suficiência de quórum, foi apresentada aos presentes a
pauta do dia, que foi previamente enviada a todos os membros quando da convocação, tendo
sido aprovada por unanimidade. Deliberou-se então sobre o primeiro item – 1- Apresentação
de Atividades Complementares pela professora Cintia; pela professora Cíntia foi
apresentado aos membros do colegiado as solicitações de atividades complementares feitas
pelos alunos, para que se definissem quais se enquadrariam “dentro” e quais seriam
consideradas “fora” da área de concentração do curso. Deliberadas uma a uma as solicitações,
os membros do colegiado definiram o enquadramento das mesmas, sendo que a professora
Cíntia tomou nota em planilha sob seus cuidados, que ficará como referência para posteriores
consultas. Passou-se então ao segundo item da pauta: 2- Solicitação de aluno; Pelo professor
Rodrigo foi apresentado aos presentes a solicitação da aluna Alanys Carolina de Oliveira
Moreira Almeida, referente à utilização da carga horária de um estágio prestado à SAAE -
Serviço Autônomo de Água e Esgoto como estágio não obrigatório. Após análise e discussão, o
colegiado optou por deferir o pedido. Ato contínuo, deliberou o colegiado sobre o terceiro item
da pauta: 3- Formas de realização de estágio ; o professor Rodrigo apresentou ao colegiado
a proposta da utilização das atividades de iniciação científica, serem aproveitadas como estágio
obrigatório. Após discussão e análise, o colegiado pontuou que será necessário elaborar
critérios para realização de atividades de iniciação científica com o objetivo de substituição do
estágio obrigatório, e que no momento, por falta desses critérios, o colegiado não acataria à
proposta, permanecendo a forma de realização do estágio obrigatório da mesma maneira. .4-
Informes gerais da Coordenação do curso e de membros, não houve acréscimo de pauta
nos informes gerais.

Prof. Rodrigo de Sousa e Silva (Presidente)

Allan Vinícius Pereira Machado (Membro Discente) 
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